
                                                                                                                                         
                                                       

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy                         

kamenné predajne: Bratislava – Praha 4/6/8/9/10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové 

DJ08422 Skladacie hádanky 
 

Vek: od 7 rokov    Počet hráčov: 3 – 6  
 

Obsah hry: 21 drevených tvarov, 1 povrázok, 240 ilustrovaných kariet + 12 prázdnych kariet, 50 víťazných žetónov. 
 

Cieľ hry: Nechajte ostatných hráčov uhádnuť, čo je nakreslené na karte, pomocou drevených tvarov a povrázku. 
 

Príprava hry:   

Do stredu stola položte všetky drevené dieliky a povrázok. 
Karty zamiešajte a vytvorte doberaciu hromádku lícom dole. 
 

Priebeh hry:   

Hráči hrajú v smere hodinových ručičiek, začína najmladší hráč. Ten si vezme jednu kartu z hromádky a prezrie si ju bez toho, aby 
ju ukázal ostatným. Nahlas oznámi kategóriu, do ktorej jeho karta patrí: 

 

Pomocou drevených tvarov a povrázku teraz vytvorí obrázok z karty, ktorý musia ostatní hráči uhádnuť.  
 
Príklad:  
 
 
 
 
 

Aktívny hráč má toľko času, koľko potrebuje, aby pomocou tvarov vytvoril obrázok z karty. Ostatní hráči počas tejto fázy nesmú 
zasahovať. Hneď ako hráč oznámi, že je jeho výtvor hotový, môžu ostatní hráči každý dvakrát hádať. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nech už ide o úspech alebo neúspech, na konci každého kola sa použité tvary vracajú k ostatným. Potom je na rade ďalší hráč, 
ktorý si vezme novú kartu a ostatní hádajú, čo je na obrázku. 
 

Koniec hry:  

Víťazom sa stáva hráč, ktorý ako prvý získa 7 víťazných žetónov. Pokiaľ nastane remíza, hra pokračuje, dokiaľ sa medzi hráčmi 
nevytvorí rozdiel v počte bodov. 

Poznámka: Hráči sa môžu dohodnúť aj na hranici 6 alebo 8 bodov, 
pokiaľ chcú kratšiu alebo dlhšiu partiu. 
 
Varianty pre skúsených hráčov 
Variant „Všetci súčasne“: 
Všetci hráči si súčasne vezmú kartu, vytvoria svoj obrázok a potom sa snažia uhádnuť, čo predstavuje karta iného hráča. Systém 
počítania bodov aj ostatné pravidlá zostávajú bez zmeny. 

Variant „Expert“: 
Hráči hrajú podľa bežných pravidiel, ale neoznamujú kategóriu svojej karty. Pokiaľ niektorý hráč správne uhádne, získava 2 víťazné 
žetóny. Hráč, ktorý obrázok vytvoril, tiež získava 2 víťazné žetóny. 

Autori hry: Roberto a Florence Fraga 

Potraviny Predmety Zvieratá Šport Hry Príroda 

Výhra: Prvok z karty bol uhádnutý!  
Jeden z hráčov našiel správnu odpoveď – získava 1 víťazný žetón. 
Hráč, ktorý vytváral obrázok, tiež získava 1 víťazný žetón. 

Neúspech: Prvok z karty nebol uhádnutý!  
Nikto nezískava víťazný žetón a karta sa odloží na bok. 

Je zakázané rozprávať alebo 
predvádzať pomocou mimiky! 

http://agatinsvet.sk/

